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Ukrajinská armáda je  u  konce svých sil  a  rozhodla  se,  že proti  Rusům v Bachmutu nasadí  mezinárodně

zakázané nervově-paralytické  chemické  zbraně.  Již  od  druhé  poloviny  ledna  začali  ruští  vojáci  hlásit,  že

Ukrajinci v okolí Bachmutu nasadili chemické zbraně, které způsobují závratě, mdloby, zvracení, ale v případě

přímého zásahu, když kanystr s nervovým plynem dopadne blízko vojáka a ten se nadechne plynu nebo se mu

dostane do očí, nastává úděsná paralýza a smrt vojáka, které předchází křeče celého těla.

Záběry z ukrajinského dronu, který kanystr s látkou na ruského vojáka shodil, jsou opravdu děsivé a

jsou doplněné debilní ukrajinskou písní Utopím se  (Піду втоплюся) od Andrije Nikolajčuka.  Fialova

vláda je tak od dnešního dne oficiálně spolupachatelem a podporovatelem země, která páchá válečné zločiny

za použití chemických zbraní. Doufám, že agent Pávek s hňupem Fialou jsou teď na sebe dostatečně pyšní!

Ruští vojenští velitelé oznámili, že ukrajinské jednotky nasadily proti jejich jednotkám na Donbasu určitý typ

chemické zbraně, jak uvedl místní představitel. V pondělním v rozhovoru pro ruskou televizi Denis Pušilin,

úřadující gubernátor Doněcké lidové republiky, uvedl [1], že jeho úřad dostává zprávy o možném použití

chemických zbraní “již  nejméně dva týdny“.  Ukrajinské jednotky údajně nasazují  “chemické sloučeniny,

které  způsobují  onemocnění  příslušníků  naší  armády”,  řekl.  Mluvčí  Kremlu  Dmitrij  Peskov  odmítl  o  tomto

obvinění s novináři diskutovat s tím, že jeho úřad nemá o této záležitosti zatím přesné informace a věc se

vyšetřuje.
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Uvedl, že ruská armáda takové incidenty předává do vyššího stupně velení, a doporučil obrátit se s dalšími

dotazy na ministerstvo obrany. Ministerstvo obrany se k tomuto tvrzení bezprostředně nevyjádřilo. Spekulace o

tom, že některé ukrajinské jednotky mohou používat letecky shozenou munici s chemickou látkou, kolují na

sociálních sítích od poloviny ledna. Tyto zvěsti zřejmě vyvolalo video, které se objevilo a na němž jsou

zachyceny osoby v ukrajinských vojenských uniformách, jak sestavují malé čtyřvrtulové drony nesoucí

malé kontejnery, jejichž náklad byl zřejmě odebrán z lednice. Níže je video z dílny Shaman Group na výrobu

chemických kanystrů pro ukrajinské drony.

Někteří vojenští experti naznačili, že cokoli bylo použito, muselo být těkavé, pokud muselo být skladováno při

nízké teplotě. Podle charakteru skladování a podle názorů expertů jde s nejvyšší pravděpodobnosti o nervově-

paralytickou látku “CK” a to je označení pro kyanogen-chlorid, který účinkuje jako prudký nervově-paralytický

agent, ale při vyšší teplotě vykazuje výbušné účinky, podobně jako nitroglycerin, a proto se skladuje v chladu a

obvykle v lednicích a v mrazácích.

Plyn “CK” je mezinárodně zakázanou chemickou látkou s primárním použitím jako zbraň hromadného ničení ze

skupiny zakázaných látek č. 3 podle ustanovení Mezinárodní organizace na zákaz chemických zbraní (OPCW).

Kyanogen chlorid [2] je nebezpečný zejména tím, že dokáže proniknout filtry plynových masek, což činí

tento plyn mimořádné nebezpečným na bojišti.  Ukrajinci  natočené video zachycuje,  jak nejprve shodili

běžný konvenční granát na dvojici ruských vojáků v korytu potoka. Granát zranil jednoho z vojáků a druhý se

ho snažil odtáhnout. Následně byl shozen z dronu kanystr v podobě ampule s chemickou látkou a s nárazovou

rozbuškou. Po dopadu na vodní hladinu kanystr  explodoval a vypustil  bílý  oblak v  těsné blízkosti  ruského

vojáka.
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Ukrajinci  se výrobou chemických zbraní  netají  a natočili  video,  které  zachycuje  výrobu těchto  chemických

zbraní. Na její výrobě se podílejí mobilizovaní ukrajinští branci, kteří montují podchlazené kanystry s chemickou

látkou na drony. Výrobu těchto kompletů má na starosti ukrajinská skupina, která si říká Shaman Group

a její velitel natočil video, kde vyhrožuje Rusům, že tyhle věci jim budou létat na jejich choré hlavy. V

závěru videa se směje jako smyslů zbavený. Ano, tyhle a jim podobné ukrajinské zločince podporuje česká

vláda penězi a zbraněmi, ve jménu tzv. pomoci Ukrajině.

Ukrajinci  nemohou  Ruskou  armádu  vojensky  porazit,  ale  mohou  alespoň  před  nevyhnutelnou  porážkou

zopakovat  cestu  japonské  armády,  která  za  II.  sv.  války  bojovala  všemi  dostupnými  zbraněmi,  včetně

sebevražedných kamikadze, až do posledního muže, ale nikoliv kvůli  vítězství, ale z pomsty. Když Japonci

nemohli vyhrát, alespoň se mstili. A Ukrajinci tohle zjevně převzali.

Pro Moskvu je samozřejmě informace o chemických zbraních šokem, protože jde o posun Kyjeva k otevřenému

boji všemi prostředky a pouze se ukazuje, že po pádu Bachmutu, který se čeká během několika dnů, dojde ze

strany Kyjeva ke zkratovitým krokům a můžeme se dočkat mohutného chemického útoku na Bachmut ze

stran ukrajinské armády. Když nebudou moci Ukrajinci Bachmut udržet, alespoň ho zamoří nervovým

plynem.

S tím se musí počítat, protože Zelenský na posledních videích vypadá špatně, kokainové dojezdy jsou horší a

horší,  což  vypadá  na  kokainovou  rezistenci.  Prostě  kokeš  už  nezabírá.  Tento  jev  nastává  u  dlouhodobě

závislých  feťáků,  kterým nezbývá nic  jiného než  přejít  na nejsilnější  drogu  na trhu,  na heroin.  Jakmile  si

Zelebuben začne šlehat héro, do půl roku je po něm.  Jenže do té doby může být i po Ukrajině a po ukrajinské

armádě, toho málo, co z ní zbyde.
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Právě o tom, kdo bude vlastně na Ukrajině bojovat s těmi tanky ze západu, se mluvilo v diskusním panelu

Vídeňské  školy  mezinárodních  studií  při  Diplomatické  akademii  ve  Vídní,  kde  byl  hostem  podplukovník

rakouské armády Markus Reisner a odpověděl na dotaz penzionovaného generála, kdo že bude vlastně řídit ty

německé a další tanky ze západu na Ukrajině, když Ukrajinci na ně nemají výcvik? Budou je řídit vojáci NATO,

nebo se bude čekat, až se ukrajinští vojáci na tyto tanky vycvičí v cizině. A Reisner na to odpověděl, že když

svlékne uniformu a podepíše kontrakt s ukrajinskou vládou, tak v tom okamžiku jede v tanku na Ukrajinu, ale ne

jako voják země NATO, kterým byl včera, ale jako soukromý žoldák, resp. kontraktor, kterým je dnes.

Nelze  ale  prý  vyloučit  možnost,  že  v  blízké  době  mohou  země  EU  přistoupit  i  k  vyslání  skutečných  a

nepřevlečených vojáků přímo na Ukrajinu. V současné době je na Ukrajině asi 20 000 polských vojáků,

kteří svlekli polské uniformy, podepsali kontrakty a navlékli ukrajinské uniformy. Západní státy dodají

Ukrajině nakonec v úhrnu 441 tanků v průběhu tohoto roku, což je v přepočtu 1 tank na každé 3 kilometry délky

frontové linie. Současná délka fronty je přibližně 1 300 km [3]. Symbolická pomoc západu Ukrajině nemá za

úkol zajistit Ukrajině vítězství, ale vyprovokovat přímou vojenskou konfrontaci mezi NATO a Ruskem.
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Právě proto se chystají mobilizační vyhlášky celé v celé EU, magistráty měst začínají dělat seznamy majitelů

osobních aut s pohony 4×4, majitelů pickupů a SUV vozů, protože v případě vyhlášení výjimečného stavu v

podobě stavu válečného se bude rekvírovat v první řadě mobilní majetek obyvatelstva schopný svozu mobíků a

jízdy v terénu, úplně stejně to začalo vloni v únoru na Ukrajině.

Už dva týdny po invazi začali ukrajinské mobilizační úřady rekvírovat nákladní auta a všechny vozy s pohonem

4×4 a SUV, přičemž komisaři, kteří auta rekvírovali, uváděli majitelům, že pohony 4×4 a SUV nemají pro civilní

účely použití a jedná se o rezervy vozového parku určeného pro válku a nikoliv pro zábavu. Kdo odmítl auto

odevzdat, byl zatčen a obviněn z trestného činu ohrožení ukrajinské republiky v době mobilizace a ze sabotáže

mobilizace. Lidem za to na Ukrajině hrozí až doživotí.
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Ukrajinci  na tyto výroky koukali  s otevřenými hubami.  Nikdo se s lidmi  srát  nebude, přijdou, zrekvírují

majetek a když se budete vzpouzet, zavřou vás za sabotáž mobilizace. Proto většina bohatých Ukrajinců

zdrhla v luxusních SUV hned v první vlně, doslova pár hodin po invazi. Válka na Ukrajině tak již přerostla ve

válku chemickou. A kdy přeroste i v jadernou? To záleží na tom, kdy dojde ke spuštění operace Barbarossa 2.

Nasunutí vojsk NATO na Ukrajinu ve chvíli, kdy Ukrajina tu válku už jenom s žoldáky prostě nedá.

A ten okamžik může přijít velice brzy. Robert Fico na Slovensku varoval, že slovenská vláda v demisi Eduarda

Hegera prosadila předčasné volby až na podzim v září, což je strašně dlouho a prý to může naznačovat, že

slovenská  pro-americká  vláda  v  demisi  a  bez  důvěry  chce  mít  ještě  až do  září/septembra  pod  kontrolou

případnou mobilizaci na Slovensku a povolávání slovenských chlapců do otevřeného konfliktu s Ruskem na

Ukrajině.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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